11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.12.2009 11:21:10

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 22.12.2009 21:51:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122458/answer/122488




CTpUKTYpPHL yPETPHI JIeYaTCs OllePaTHBHBIM IIyTEM C OUYeHb XOPOIIMMU pe3y/ibTaTaMu. BaMm HyKeH
I'PAMOTHBIH YPOJIOT C OIIBEITOM OTIEPATHBHOTO JIEUEHUST CTPUKTYP YPETPHL.



